
 
 

​ GRADES 1 to 12 
​ DAILY LESSON LOG 

School:  Grade Level: III 
Teacher:  Learning Area: ESP 

Teaching Dates and Time: APRIL 17 - 21, 2023 (WEEK 10) Quarter: 3RD QUARTER 
 

 MONDAY TUESDAY WEDNESDAY THURSDAY FRIDAY 
 

I.LAYUNIN  
A.Pamantayang Pangnilalaman Naipapamalas ang pag-unawa sa kahalagahan ng pananatili ng mga natatanging kaugaliang Pilipino kaalinsabay ng pagsunod sa mga tuntunin at batas na may kaugnayan sa 

kalikasan at pamayanan 
B.Pamantayan sa Pagganap Naipapamalas ang pagiging masunurin sa mga itinakdang alituntunin,patakaran at batas para sa malinis,ligtas at maayos na pamayanan. 

C.Mga Kasanayan sa Pagkatuto  
Nakapagpapanatili ng ligtas na pamayanan sa pamamagitan ng pagiging handa sa sakuna o kalamidad 

Esp3PPP-IIIi-18 
Isulat ang code ng bawat kasanayan  
II.NILALAMAN Laging Handa 
KAGAMITANG PANTURO ​  
A.Mga pahina sa gabay ng guro  
1.Mga Pahina sa Kagamitang Pang 
Mag-aaral 

TG pp 70-76 

2.Learner’s Materials Pages LM pp 186-192 
3.Mga Pahina sa Teksbuk​   
4.Karagdagang Kagamitan Mula sa 
Portal ng Leraning Resource 

 

B.Iba Pang Kagamitang Panturo Chart , Halo letra,,Ginupit na puso,,Bag at iba pang mga bagay​ 
III.PAMAMARAAN  
A.Balik-aral sa nakaraang aralin  at/o 
pagsisimula sa bagong aralin 

Ano ang mga halimbawa ng mga 
babala at batas trapiko? 

Ano-ano ang mga dapat 
tandaan sa panahon ng 
sakuna? 

Ano-ano ang dapat gawin sa 
panahon ng kalamidad? 

Ano-ano ang mga kalamidad? Pag-sapan ang nakaraang bagyo 
(VINTA) 

B.Paghahabi sa layunin ng aralin Ayusin ang mga ss. na letra o 
titik? 

Pag-aralan ang chart Pagnilayan ang kabutihang 
magagawa ng pagiging lagging 
handa sa panahon ng sakuna. 

Basahin ang kwento sa ibaba Ano ang nabalitaan ninyo sa 
bagyong Vinta? 

C.Pag-uugnay ng mga halimbawa sa 
layunin ng aralin 

Ano-ano ang mga nabuo ninyong 
salita? 

Ano ang mababasa dito? Isulat ito sa bawat puso kung 
saan ito naaangkop 

Ano-ano ang dapat ilagay ni Mikkel 
sa loob ng bag? 

Ano ang nagyayari sa mga 
kabahayan ng mga lalawigan na 
nasalanta ng nasabing bagyo? 

D.Pagtalakay ng bagong konsepto at 
paglalahad ng bagong kasanayan #1 

Sumulat ng isang panuntunan 
para sa pagiging handa sa isang 
uri ng sakuna o kalamidad. 

Pag-usapan ang mga bagay na 
dapat tandaan sa oras na may 
kalamidad 

Talakayin ang mga sagot ng 
bawat pangkat 

Tama bang paghandaan natin ang 
mga panahon ng kalamidad 

Sa palagay ninyo, nakapaghanda 
kaya ang mga tao sa nabanggit na 
lalawigan? 



E. Pagtalakay ng bagong konsepto at 
paglalahad ng bagong kasanayan #2 

Mithiin para sa kaligtasan 
 

Makakatulong ba ito sa oras ng 
kanyang 
pangangailangan?Ipaliwanag 
ang sagot. 

Ano ang tawag ninyo sa mga 
salitang nabuo ninyo? 

Itala ang mga dapat gawin sa oras 
ng kalamidad. 

Ano ang dapat mong gawin para 
makatulong sa mga nasalanta sa 
nasabing bagyo. 

F.Paglinang sa Kabihasaan 
(Tungo sa  formative assessment) 

Pangkatang Gawain Pangkatang Gawain: 
Isulat ang mga paghahada 
dapat gawin sa oras ng 
kalamidad 

Pangkatang Gawain: 
Isulat ang mga paghahandang 
nararapat sa oras ng kalamidad 

Pangkatang Gawain: 
  Itala ang mga tamang lugar na 
dapat tunguhin sa oras ng 
kalamidad 

Pangkatang Gawain: 
    Isadula ang dapat gawin kung 
may ganitong pangyayari 

G.Paglalapat ng aralin sa 
pang-araw-araw  na buhay 

Pangako sa pagiging handa Basahin ang Tandaan Natin p. 
190 LM 

Ikwento ang inyong karanasan Bumuo ng anim na pangkat Pag-sapan ang mga nagawa ng 
bawat pangkat. 

H. Paglalahat ng Aralin Subukin Natin     
I.Pagtataya ng Aralin LM P 192 Bakit kailangan tayong maging 

laging handa? 
Dapat mo bang tularan si 
Mikkel sa kanyang 
ginawa?Bakit? 

Gumawa ng disaster presentation 
na kung saan darating ang mga 
disaster rangers… 

Magtala ng limang bagay na 
kailangang ihanda sa oras ng 
kalamidad. 

J.Karagdagang gawain para sa 
takdang-aralin at remediation  

Mahalaga ban a tayo'y maging 
handa sa panahon ng sakuna? 

Ikawbilang isang bata,ano ang 
iyong magagawa? 

Kung ikaw si mikkel 
maghahanda ka rin ba? 

Paano ka makatutulong para 
maging handa sa panahon ng 
kalamidad at sakuna? 

Magdala ng larawan na 
nagpapakita ng sakuna o 
kalamidad. 

IV.MGA TALA  
 

    

V.PAGNINILAY      
A.Bilang ng mag-aaral n nakakuha ng 
80% sa pagtataya 

 
 

    

B.Bilang ng mag-aaral na 
nagangailangan ng iba pang gawain 
para sa remediation 

 
 

    

C.Nakatulong ba ang remedial?Bilang 
ng magpaaral na nakaunawa sa aralin 

 
 

    

D.Bilang ng mga mag-aaral na 
magpapatuloy sa remediation 

 
 

    

E.Alin sa mga istratehiyang pagtuturo 
nakatulong ng lubos? Paano ito 
nakatulong? 

 
 

    

F.Anung suliranin ang aking naranasan 
na nasolusyunan sa tulong n g aking 
punungguro at superbisor? 

 
 
 

    

G.Anong kagamitang panturo an g 
aking naidibuho na nais kong ibahagi sa 
mga kapwa ko guro? 

 
 
 

    

 


